

# Высокий потенциал заводских мастеровых



**Поздравляю коллектив Асбестовского ремонтно-машиностроительного завода, ветеранов предприятия с профессиональным праздником!**

По традиции в последнее воскресенье сентября в России отмечается День машиностроителя. Самое прямое отношение к этой дате имеет коллектив ООО "АРМЗ" - дочернего предприятия ОАО "Ураласбест". Все активнее завод занимает свою нишу на рынке машиностроительной продукции Уральского региона, при этом оставаясь важным деловым партнером основных подразделений комбината - рудоуправления, асбофабрики, Управления железнодорожного транспорта, завода ТИМ.

В 2015 году выполнены работы по выпуску нового оборудования, запасных частей, ремонту машин и агрегатов для заказчиков из Серова, Первоуральска, Павлодара, Мурманска, Республики Казахстан. Для предприятия "Апатиты" под Мурманском изготовлены 10 шахтных вагонеток.

Впервые успешно отремонтированы американские дробилки "меццо" для ОАО "Святогор" в Красноуральске, что подтверждает реальность выполнения программ по импортозамещению. Значительную экономию средств обеспечил ремонт заводскими специалистами поворотных платформ для двух шагающих экскаваторов комбината "Ураласбест".

По праву машиностроение считается в экономике страны базовой отраслью, которая в разгар экономического кризиса переживает сложную ситуацию. Но руководство, управляющая команда Асбестовского ремонтно-машиностроительного завода готовы к вызовам времени, к работе в условиях конкуренции.

За годы своего существования АРМЗ стал развитым машиностроительным комплексом с металлургическим, механосборочным, сварочным, инструментальным производствами, с современной испытательной базой, системой логистики. И очень важно, что в коллективе понимают: от эффективной работы заводчан зависят технологический уровень других отраслей, динамика производственной деятельности градообразующего предприятия.

У асбестовских машиностроителей - славная история, полная замечательных традиций и свершений. Еще в прошлом веке, 105 лет назад, в 1910 году на Вознесенском прииске были построены центральные механические мастерские с кузницей и вагранкой - прообраз сегодняшнего завода.

Богата боевая биография РМЗ: в первые дни Великой Отечественной войны ведущие специалисты, директор А.К. Головин ушли на фронт. Но к концу 1941 года завод освоил производство военной продукции и выпускал знаменитые гвардейские минометы "Катюша", а затем - бронебойные снаряды для противотанковых пушек. В 1943 году началась выплавка бессемеровской стали. Имена погибших фронтовиков увековечены на заводской Доске памяти, а в музее собрано много экспонатов, рассказывающих об ударном труде фронтовых бригад. На вечное хранение коллективу РМЗ передано Красное знамя ВЦСПС и Наркомата Промышленности Стойматериалов СССР. В юбилейный год Великой Победы коллективу завода-труженика, прославленным ветеранам - особая благодарность за стойкость, мужество, преданность общему делу.

Сразу после войны, в 1946 году, пущен в эксплуатацию механосборочный цех, как начало Ново-



механического завода, который в течение нескольких лет дополнили блоком горячих цехов, чугунолитейным цехом. 60 лет назад, в 1955 году, состоялось объединение всех смежных производств и создан мощный Ремонтно-механический завод треста "Союзасбест". С тех пор предприятие претерпело немало перемен - модернизацию и перестройку, реконструкцию и реорганизацию, находясь сегодня в свободном экономическом плавании.

Многолетний опыт АРМЗ позволяет укреплять позиции в условиях рыночной экономики, наращивать темпы производства, внедрять современные технологии, осваивать новые направления в работе. Кроме традиционного взаимодействия с предприятиями горно-добывающей промышленности разных регионов страны и ближнего зарубежья, завод налаживает контакты с заказчиками нефтегазовой отрасли. На предприятии трудятся высокопрофессиональные специалисты, способные управлять сложными технологическими процессами.

Жизнь подтверждает, что во все времена заводчан отличало умение противостоять трудностям, мобилизовать все силы и возможности для решения возникающих проблем. И сегодня по-прежнему представители трудового коллектива - в числе лидеров профессиональных конкурсов мастерства, активно участвуют в молодежных и спортивных мероприятиях комбината. Сотни специалистов корпоративной структуры вышли в большую жизнь из заводской проходной.

Всем представителям машиностроительной отрасли, коллективу ООО "АРМЗ" желаю праздничного настроения, здоровья и благополучия, удачи на жизненном пути. Пусть ваша работа приносит вам радость, достаток и удовлетворение.

**Юрий КОЗЛОВ,  
генеральный директор ОАО "Ураласбест",  
Почетный гражданин  
города Асбеста.**